

# F50 A



AUTONOMÍA, COMODIDAD Y MÁXIMO RENDIMIENTO.

Exprimidora de alimentación automática con alimentador de gran capacidad que permite almacenar 14 kg de naranjas. Recomendadas para: restaurantes, cafeterías, hoteles, fast-food, bares, panaderías, ...

AUTONOMY, COMFORT AND MAXIMUM RETURN.

Orange juice machine provided with an automatic feeder system that is able to store and feed the machine with 14 kg of oranges. It's recommended for: restaurants, cafes, hotels, fast-foods, bars, bakeries, ...

AUTONOMIE, CONFORT ET PERFORMANCES MAXIMALES.

Machine du jus d'orange qui est fournie un système automatique qui est capable d'entreposer et nourrir la machine avec approximativement 14 kgs d'oranges. Il est recommandé pour: restaurants, cafés, hôtels, fast-foods, barres, boulangeries, ...

## DATOS TÉCNICOS

|                           |                                  |
|---------------------------|----------------------------------|
| PRODUCCIÓN                | 25 frutas/min                    |
| CAPACIDAD DEL ALIMENTADOR | 14 kg de fruta                   |
| DIÁMETRO DE LA FRUTA      | Hasta 80 mm                      |
| CONSUMO                   | 460 w                            |
| VOLTAJE                   | 230 -110v/ 50-60 Hz              |
| SEGURIDAD                 | Sensores automáticos de apagado. |
| PESO NETO                 | 56 Kg                            |
| DIMENSIONES               | 47 x 62 x 78,5 cm                |
| ANCHO   PROFUNDO   ALTO   |                                  |

## DATOS GENERALES

Alimentación automática.  
Exprimido por presión controlada.  
Fabricada en acero inoxidable.  
Fácil limpieza y manejo.  
Muy versátil y gran autonomía.

## TECHNICAL DATA

|                       |                                    |
|-----------------------|------------------------------------|
| PRODUCTION            | 25 fruits/min                      |
| FEEDER CAPACITY       | 14 Kg of fruits                    |
| FRUIT DIAMETER        | Up to 80 mm                        |
| CONSUMPTION           | 460 w                              |
| VOLTAGE               | 230 -110v/ 50-60 Hz                |
| SECURITY              | Switching off automatique sensors. |
| NET WEIGHT            | 56 Kg                              |
| DIMENSIONS            | 47 x 62 x 78,5 cm                  |
| WIDTH   DEEP   HEIGHT |                                    |

## GENERAL DATA

Automatic feeding.  
Controlled pressure squeezing.  
Manufactured in stainless steel.  
Easy cleaning and handling.  
Versatile and great autonomy.

## DONNÉES TECHNIQUES

|                                       |                               |
|---------------------------------------|-------------------------------|
| PRODUCTION                            | 25 fruits/min                 |
| CAPACITÉ DU DISPOSITIF D'ALIMENTATION | 14 kg de fruits               |
| DIAMÈTRE DU FRUIT                     | Jusqu' à 80 mm                |
| CONSOMMATION                          | 460 w                         |
| ALIMENTATION                          | 230 -110v/ 50-60 Hz           |
| SECURITÉ                              | Capteurs d'arrêt automatique. |
| POIDS NET                             | 56 Kg                         |
| DIMENSIONS                            | 47 x 62 x 78,5 cm             |
| LONGUEUR   PROFONDEUR   HAUTEUR       |                               |

## DONNÉES GENERALES

Alimentation automatique.  
Contrôle de la pression.  
Fabriqué dans acier inoxydable.  
Nettoyage et utilisation faciles.  
Polyvalent et grande autonomie.

